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Versión estenográfica  correspondiente a la Séxta Sesión  

ordinaria de la Comisión Edilicia de Protección Civil y Bomberos, 

Celebrada el día 30 de abril del 2019.  

 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez: Buenos días, les doy la bienvenida a 

la sexta sesión ordinaria de la comisión edilicia de protección civil y 

bomberos programada para el día de hoy,  martes 30  de abril del 2019 

siendo las 10:38 horas, por lo que, de conformidad en lo establecido en los 

artículos 35, 42, 43 fracción II, 44, y 63 Bis del Reglamento del Ayuntamiento 

de Guadalajara, damos inicio. 

A continuación, le cedo el uso de la voz al Secretario Técnico de la comisión, 

Lic. Hugo Salvador García Gómez para nombrar lista de asistencia de los 

integrantes de la Comisión. 

Secretario Técnico: Hugo Salvador García Gómez: Buenos días, a todos y 

a todas, procederé a nombrar lista de asistencia de los integrantes de la 

Comisión Edilicia de Protección Civil y Bomberos. 

NOMBRE ASISTENCIA 

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas Presente 

Regidora Rosa Elena González Velasco presente 

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez  

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez Presente 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez Presente 

 

Contamos con la asistencia de 4 de los 5 regidores integrantes de la 

Comisión Edilicia de Protección Civil y Bomberos, por lo que en los términos 

del artículo 41 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, los 

acuerdos tomados en la presente sesión tienen total validez. 
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Regidor Rosalío Arredondo Chávez: A continuación, pongo a 

consideración de la Comisión Edilicia de Protección Civil y Bomberos la 

propuesta del Orden del Día: 

ORDEN DEL DÍA 

I. Toma de asistencia y declaración del quórum. 

II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

III. Aprobación del Acta de la Sesión ordinaria con fecha 07 de Marzo del 

2019 

IV. Asuntos Varios 

V. Clausura. 

Si están todos de acuerdo con la propuesta del Orden del Día favor de 

manifestarlo en votación económica. 

Aprobado. 

Cedo el uso de la voz al Secretario Técnico, para dar desahogo a los puntos 

siguientes. Licenciado Hugo García. 

Secretario Técnico: Hugo Salvador García Gómez: Una vez 

cumplimentados los puntos primero y segundo del orden del día, damos 

trámite al desahogo del tercer punto correspondiente a la aprobación del 

Acta de la Sesión ordinaria con fecha 07 de Marzo del 2019.  

Solicito a los integrantes de la Comisión omitir la lectura de la misma, en 

razón de que se les envió con antelación por lo que les pregunto si ¿tienen 

alguna observación al respecto? 

 

Regidor Rosalío Arredondo Chávez: Si están de acuerdo con la 

aprobación del acta, favor de manifestarlo en votación económica. 
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        Regidor Rosalío Arredondo.- Si están de acuerdo con la aprobación del 

acta, favor de manifestarlo en votación económica.  

Aprobado. 

Secretario Técnico: Hugo Salvador García Gómez: en el desahogo del 

cuarto punto de la orden del día, correspondiente a asuntos varios les 

pregunto si ¿alguien tiene algún asunto que tratar?  

Regidor Rosalío Arredondo: No habiendo más asuntos que tratar se da por 

terminada la presente sesión ordinaria Comisión Edilicia De Protección Civil 

Y Bomberos Clausurando la misma siendo las 10 diez horas con cuarenta y 

cinco minutos, agradeciendo a todos su presencia, muchas gracias a todos y 

que pasen un día. 

 

 


